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Roční zpráva o činnosti Institutu pro 

evropskou politiku EUROPEUM za rok 2016 

 

V roce 2016 oslavil Institut pro evropskou politiku EUROPEUM svou plnoletost a dále pokračoval 

ve svých úspěšných aktivitách od výzkumu a publikační činnosti přes projekty až po organizaci 

akcí pro odbornou i širokou veřejnost. Již začátkem roku jsme oficiálně zahájili činnost naší 

Bruselské kanceláře a stali jsme se tak prvním think-tankem v České republice, který má 

kancelář přímo v centru evropského dění. Bruselská kancelář téměř ihned po zahájení své 

činnosti začala přispívat k široké škále akcí a projektů uskutečněných Institutem EUROPEUM a 

k naší publikační činnosti. Během roku 2016 se nám podařilo, ať už ve spolupráci, či vlastní 

iniciativou, zrealizovat 12 projektů, 27 seminářů a debat pro veřejnost (z nichž 8 se konalo 

mimo území hlavního města Prahy a 6 v Bruselu), 10 debat z cyklu Café Evropa a 11 dalších 

událostí. Naši pracovníci vydali celkem 18 publikací a přispěli do dalších jednatřiceti, napsali 31 

blogových příspěvků a 108krát vystoupili v médiích.  

S průměrem čtyřech akcí, čtyřech publikací, 2,5 blogových příspěvků, 9 výstupů v médiích a 

jedním kompletním projektem každý měsíc přispěl Institut pro evropskou politiku EUROPEUM 

přispíval k demokracii, bezpečnosti, stabilitě, svobodě a solidaritě napříč Evropou a k aktivnímu 

vystupování České republiky v Evropské unii. Děkujeme všem partnerům za podporu a věříme, 

že 19. rok působení EUROPEA bude ještě úspěšnější než rok 2016. 

Uskutečněné projekty 

Prague European Summit – Summit je koncipován jako platforma pro pravidelné strategické diskuze 

Evropské unie na vysoké úrovni. Jeho cílem je hledat společné odpovědi na klíčové výzvy, kterým Evropa čelí 

v hospodářské, sociální, zahraniční politice. Druhý ročník Summitu proběhl 6. – 8 června 2016 v Lobkowiczkém 

paláci a jeho tématem bylo EU in a Time of Crisis: Better Together? a zúčastnilo se ho přes 500 hostů a 

vystupujících z řad vysokých politických představitelů, odborníků, medií i soukromého sektoru. 

 

Bruselská kancelář – V lednu 2016 otevřelo EUROPEUM jako první český think-tank své zastoupení v Bruselu. 

Cílem kanceláře je posílit vazby mezi debatami v Praze a Bruselu, přinášet české perspektivy do Bruselu a 

naopak zprostředkovávat bruselské prostředí domácímu publiku. Bruselská kancelář v průběhu roku realizovala 

6 akcí pro širokou nebo odbornou veřejnost a stala se také reprezentací platformy výzkumných center Think 

Visegrad. Přispívala také výzkumným a advokačním aktivitám EUROPEA. 
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EuropaSecura – celorepublikovou soutěž pro studenty středních škol o bezpečnosti, Evropské unii a 

Severoatlantické alianci a jejich rolích v systému světové bezpečnosti. V tomto roce se zúčastnilo celkem 1041 

soutěžících a finalisté se ocitli ve fiktivní zemi Dormenistánu, kde je nutné uklidnit aktuální vyhrocenou politickou 

situaci. Studenti se v roli diplomatů postupně seznamují s místním obyvatelstvem a současně hledají důkazy o 

údajném násilí. Tři nejlepší týmy vyhráli zájezd do Bruselu. Soutěž probíhala od ledna do června 2016 a 

celostátní kolo 9. ročníku pak v termínu od 13. do 17. června 2017 v areálu Valdek v Brdech v úzké spolupráci 

s Armádou ČR a Ministerstvem obrany ČR. 

 

European Summer School 2016 - "Europe in Motion" – V rámci již čtrnácté letní školy EUROPEA se její 

účastníci věnovali aktuálnímu tématu migrace v Evropě. Debatovali o tématu z řady perspektiv – právní a 

institucionální, s ohledem na situaci v evropském sousedství –nebo s důrazem na současnou demografii 

evropské společnosti. Pro studenty byl připraven i bohatý doprovodný program, v jehož rámci se setkali se 

zástupci MZV ČR, Senátu ČR nebo ZEK v ČR. Čtrnáctý ročník European Summer School proběhl 16. – 26. 

července 2016. 

 

My Hero Your Enemy – Jednalo se o mezinárodní konferenci "National Identities in Central Europe in the 

Light of Changing European Geopolitics 1918–1948", která stavěla na tradici a výsledcích konference "My Hero, 

Your Enemy: Listening to Understand", jenž se uskutečnila v Praze v roce 2011. Během roku 2016 byl 

připravován sborník, který vyjde v roce 2017. 

 

Posílení bezpečnosti nezávislých novinářů a aktivistů na Krymu a Donbasu a podpora šíření 

informací z krizových oblastí Ukrajiny – Projekt reagoval na aktuální politický vývoj na Ukrajině především 

důsledky války v Donbasu a pokračující okupaci Krymu. Hlavním cílem projektu je poskytnutí podpory 

nezávislým médiím a podpora šíření nezávislých informací aktivními občany působících na okupovaných územích 

Ukrajiny (Donbas, Krym) a to jednak posílením jejich bezpečnosti, zajištění právní podpory v oblasti ruského 

mediálního práva a zmenšení izolace místních médií. Projekt probíhal od ledna do prosince 2016. 

 

Doporučení týkající se možných opatření EU vůči Krymu – V návaznosti na advokační aktivity v Bruselu, 

organizované v rámci projektu TRANS, byla aktivisty, odborníky a novinář vypracovaná řada doporučení. Na 

jejich vypracování se mimojiné podíleli Ukrajinští nezávislí novináři, analytici a občanskoprávní aktivisté. Hlavní 

část projektu probíhala od 26. – 29. září v Bruselu. 

 

Civil Servants Mobility Programme V4 ThinkVisegrad – Tématem projektu byla reforma středního 

školství na Ukrajině a postavení středních škol v českém vzdělávacím systému, s důrazem na roli ředitelů. 

V rámci tohoto projektu se uskutečnila návštěva ředitelů a pedagogů z Ukrajiny, jejíž program sestával z řady 

setkání a exkurzí do škol. Byl poskládán tak, aby našim hostům poskytl komplexní pohled na systém českého 

školství, se zaměřením na vztahy mezi řediteli a zřizovateli a praktické aspekty realizace autonomie škol. 

Smyslem akce bylo ukázat příklady dobré praxe fungování systému v České republice lidem, kteří se v současné 

době podílejí na reformách ukrajinské státní správy a samosprávy. Projekt proběhl ve dnech 23. - 29. října 

2016. 

 

Widowed women establish school buffets – V týdnu od 2. do 6. května 2016 přijeli do Prahy na studijní 

cestu zástupci kosovského Ministerstva práce a sociálních věcí spolu s účastníky projektu "Widowed women 

establish school buffets", organizovaného Iniciativou pro zemědělský rozvoj Kosova (www.iadk.org) a 

podporovaného kanceláří Evropské unie v Kosovu. Český unikátní systém školního stravování tak byl inspirací 

při vytváření pracovních příležitostí pro znevýhodněné skupiny obyvatel v Kosovu. Hosté se sešli se zástupci 
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českého Ministerstva školství, Ministerstva práce a sociálních věcí, Agentury pro sociální začleňování a podívali 

se i na fungování jídelen v praxi. 

 

Building Bridges Between National Perspectives on the European Union – Projekt „Stavění mostů pro 

překonávání různosti národních náhledů na Evropskou unii“ si kladl za cíl podnítit veřejnou debatu o vztahu 

členských států s EU a o budoucnosti Unie jako takové. V rámci snahy zachovat analytický a vzdělávací přístup 

bylo cílem projektu shromáždit odborníky a místní účastníky ve všech 28 členských státech a rovněž podniknout 

semináře a konference v Polsku, Španělsku, Belgii, Francii a České republice. Období realizace prosinec 2014 – 

březen 2016. 

 

Strany, voliči a národní identita – Projekt, který byl spuštěn v únoru 2016, se soustředí na výzkum užívání 

témat spojených s národní identitou politickými stranami a hledá odpovědi na otázky týkající se jejich postojů 

k evropské integraci, menšinám, národnímu povědomí a vztahům se zahraničními státy. K tomu používá metodu 

obsahové analýzy volebních programů a hledání skrytých sdělení v jejich textu. Cílem je zjistit, jak vyjádřené 

pozice politických stran k jednotlivým skupinám témat ovlivňují jejich volební výsledky. 

 

Odpověď na euroasijskou výzvu východoevropských zemí – Cílem projektu bylo propagovat integraci 

do Evropské unie ve dvou zemích Východoevropského partnerství – v Bělorusku a na Ukrajině. Záměr byl 

zároveň kladen na sdílení zkušeností získaných zeměmi V4 v politické a socio-ekonomické sféře (reformy, 

vyrovnávání se s budoucností), včetně úspěchů a neúspěchů, a vytvoření vhodné reakce na snahy podrýt proces 

integrace v zemích Východního Partnerství do EU. Období realizace – květen 2015 – květen 2016. 

 

 

Konference, semináře, panelové diskuse a kulaté stoly v roce 2016 

v České republice  

Akce pořádané Institutem pro evropskou politiku EUROPEUM se standardně těší hojné návštěvnosti a na většině 
z nich probíhá live tweeting nejzajímavějších výroků a zároveň je vyhotoven zápis a fotografie akce a 

v některých případech i audiovizuální záznam. V roce 2016 jsme nastavili nové, uživatelsky přívětivé procesy 
propagace, registrací a komunikace s účastníky a daří se nám oslovit širokou škálu účastníků. Tím jsme schopni 

nabídnout lidem platformu pro získávání informací a diskuzi evropských témat nejen v rámci Prahy, ale i v jiných 

městech České republiky 
 

28. 1. 2016 Seminář: Proč je důležité míti v Česku Think Tanky 

16. 3. 2016 Mezinárodní konference: Občané a jejich očekávání od EU: je nutná rekalibrace? 

21. 3. 2016 Debata: Jak obnovit důvěru v politiku rozšiřování EU ve světle současných výzev 

31. 3. 2016 Panelová diskuze: Aktivní a srozumitelná evropská politika ČR – vzájemné vnímání ČR a EU 

28. 4. 2016 Debata: Co přineslo velké rozšíření EU o ČR a další státy v před 12 lety 

10. 6. 2016 Kulatý stůl: Priority pro slovenské předsednictví 

24. 6. Diskuse s odbornou veřejností o grantech poskytovaných Evropskou komisí (Zlín) 
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12. 7. 2016 Panelová diskuze: Evropský proces rozšiřování a západní Balkán: Výzvy, úspěchy a 

očekávání 

30. 8. 2016 Kulatý stůl: Očakávania od summitu lídrov EÚ v Bratislave 

7. 9. 2016 Briefing k aktuálním otázkám a výzvám integrace Bosny a Hercegoviny do EU a obecně k 

politice rozšíření a vztahu EU a zemí západního Balkánu. 

27. 9. 2016 Regionální debata: Krajské volby - nástroj vytváření identity kraje? Případ 

Královehradeckého kraje (Hradec Králové) 

3. 10. 2016 Regionální debata: Témata krajských voleb na Jižní Moravě – diskuze s kandidáty na 

hejtmana Jihomoravského kraje (Brno) 

18. 10. 2016 Panelová diskuze: Česko v mezinárodních vztazích: Lídr, následovník nebo flákač? 

24. 10. 2016 Kulatý stůl s ambasadory V4: Visegrad about the Future of the EU 

2. 11. 2016 Migration crisis and crossborder cooperation in Central & Eastern Europe 

24. 11. 2016 Regionální panelová diskuze: Revize Víceletého finančního rámce EU (Plzeň) 

28. 11. 2016 Panelová diskuze: Hodnocení budoucího rozšiřování EU o země západního Balkánu 

29. 11. 2016 Regionální seminář: Brexit – a co dál? (Karlovy Vary) 

30. 11. 2016 Regionální seminář: Co znamená rozhodnutí Britů odejít z EU? (Olomouc) 

6. 12. 2016 Veřejná prezentace: Strategie EU pro integraci zemí západního Balkánu 

13. 12. 2016 Regionální seminář: Dohoda TTIP a volby v USA (České Budějovice) 

 

 

Konference, semináře, panelové diskuse a kulaté stoly v roce 2016 

v Bruselu 

2. 5. 2016 Debata: A Mixed Bag? Reflections on the Big Bang Enlargement 12 Years On (křest knihy) 

24. 5. 2016 Konference: Czech EU Policy - Priorities and Expectations 

27. 5. 2016 Konference: Better Regulation Agenda - Better Deal for European Industry and Businesses? 

A view from the Central European Perspective  

24. 10. 2016 Expertní kulatý stůl: Visegrad about the Future of the EU 

30. 11. 2016 Konference: The Visegrad Contribution to the EU Digital Single Market 

9. 12. 2016 Konference: Security in Europe from a Visegrad viewpoint: strengthening fundamentals, 

but rethinking perspectives? 
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Série veřejných debat v novém formátu Café Evropa 

Institut pro evropskou politiku společně se zastoupením Evropské komise v ČR a Informační kanceláří EU 

odstartoval na konci roku 2015 sérii pravidelných debat Café Evropa, které mají za cíl posílit veřejnou diskuzi o 

vybraných otázkách EU a nových nástrojích a mechanismech koordinace politik EU, ale i o domácích tématech 
s mezinárodním přesahem. O debaty Café Evropa je standardně velký zájem, mnohdy až nad možnou kapacitu, 

a také proto je z každé z nich pořizován vedle reportu a live tweeting vždy také a video záznam. Ten je následně 
zpřístupněn na kanálu evropskakomisecz na youtube.com a umožní zájemců zhlédnout debatu kdykoliv a 

odkudkoliv. V roce 2016 jsme uspořádali celkem 10 debat Café Evropa, kterých se účastnila například Věra 

Jourová, Tomáš Halík či Hynek Kmoníček. 
 

27. 1. 2016 Café Evropa: Brexit - kam kráčí Velká Británie? 

24. 2. 2016 Café Evropa: V4 - rebelie uprostřed Evropy? 

23. 3. 2016 Café Evropa: Nadešel čas pro evropskou tajnou službu? 

20. 4. 2016 Café Evropa: Nekonečný příběh korupce - kterou kapitolu prožíváme nyní? 

5. 5. 2016 Café Evropa Den Evropy: Budoucnost Evropy – posílí nás dnešní výzvy? 

10. 5. 2016 Café Evropa: Migrující literatura 

7. 6. 2016 Café Evropa PES City Talk: The Future of the Schengen Cooperation 

27. 9. 2016 Café Evropa: Mocný muž na Bosporu (EU a Turecko) 

26. 10. 2016 Café Evropa: Klání o Bílý dům – co nás čeká po prezidentských volbách v USA? 

7. 12. 2016 Café Evropa Čína: Evropská unie a Čína – co nám může tato velmoc dát a vzít? 

 

 

Další akce Institutu pro evropskou politiku EUROPEUM 

2. 2. 2016 36 norských studentů ekonomie navštívilo EUROPEUM 

19. - 20. 2. 2016 Pomoc při přípravě Workshopu v Charkově: "Information Security as a Part of National 

Security in Eastern Europe" (Visegrad Fund) 

16. 3. 2016 Uvedení publikace: Diverging Voices Converging Policies: Visegrad States’ Reactions to the 

Russia-Ukraine Conflict 

20. 4. 2016 Návštěva studentů z George University, USA 

4. 7. 2016 Skupina mezinárodních studentů navštívila EUROPEUM 

10. 10. 2016 Setkání se studenty Jagellonské university 

20. 10. 2016 Návštěva studentů z Norska 

13. 12. 2016 Návštěva studentů z Otterbein University, USA 

17. 12. 2016 Workshop: PR komunikace / fundraising 
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EUROPEUM a Národní konvent o Evropské unii 

Institut pro evropskou politiku EUROPEUM se i v roce 2016 opět aktivně zapojil do jednání a odborných akcí 

Národního konventu o EU. Institut EUROPEUM připravil odborné podklady a shrnutí diskuze s doporučeními pro 

dva kulaté stoly v rámci Národního konventu o EU: 

 

27. 5. 2016, Nebezpečí vícerychlostní Evropy 

14. 10. 2016, Revize Víceletého finančního rámce 

 

 

Publikace 

EUROPEUM vydalo: 

Davidová, K. & Lassen, C. K.: The EU Emissions Trading System: Time for a radical overhaul? 

Dvořák, T. & Novák, J. & Zouhar, J.: Dopad miśtnićh referend na politickou angažovanost v českyćh 

obcićh v letech 2002-12 

Křížková, E.: Vývoj rozvojové spolupráce EU: od plenek k dospělosti? 

Lagazzi, A.: From Renzi with Love: Italy's Constitutional Referendum 

Michelot, M.: Agenda zlepšování právní úpravy EU: diskutovaná politika z perspektivy Střední Evropy 

Michelot, M.: Zapracování NATO do Globální strategie Evropské unie: chybějící propojení? 

Novotná, T.: Žádné velké změny, jen krok správným směrem: Mogheriniové strukturální a personální 

reforma diplomatické služby EU 

Picková, Z.: The ePrivacy Directive as a Test Case of Better Regulation 

Řiháčková, V.: Revize Evropské politiky sousedství – vstříc efektivní činnosti EU ve východním sousedství? 

Řiháčková, V.: Ukrajina: Čeká nás dlouhá cesta bez zkratek 

Stojić, M.: EU enlargement after Brexit: Temporary turmoil or the final nail in the coffin of enlargement? 

Stojić, M.: Rozšíření EU o země západního Balkánu: Sejde z očí, sejde z mysli? 

Syrdochuk, O.: Regulace financování politických stran na Ukrajině: poučení z České republiky 

Tomčíková, N.: Visa-free travels for Ukraine and Georgia: “Are we there yet?” 

Vít, M.: Elektřina musí být především konkurenceschopná 

Vít, M.: Report: Postřehy k uprchlíkům na Balkáně v kontextu dohody EU a Turecka 

Vít, M.: Socializace vlád zemí střední a východní Evropy v rámci EU - kdo tvoří normy? 

Vít, M.: Západní Balkán na cestě do EU – status quo uprchlíkům navzdory 

 

 

 

http://europeum.org/articles/detail/891/the-eu-emissions-trading-system-time-for-a-radical-overhaul
http://europeum.org/articles/detail/893/dopad-mistnich-referend-na-politickou-angazovanost-v-ceskych-obcich-v-letech-2002-12
http://europeum.org/articles/detail/893/dopad-mistnich-referend-na-politickou-angazovanost-v-ceskych-obcich-v-letech-2002-12
http://europeum.org/articles/detail/991/vyvoj-rozvojove-spoluprace-eu-od-plenek-k-dospelosti
http://europeum.org/articles/detail/1049/from-renzi-with-love-italy-s-constitutional-referendum
http://europeum.org/articles/detail/597/agenda-zlepsovani-pravni-upravy-eu-diskutovana-politika-z-perspektivy-stredni-evropy
http://europeum.org/articles/detail/685/zapracovani-nato-do-globalni-strategie-evropske-unie-chybejici-propojeni
http://europeum.org/articles/detail/565/zadne-velke-zmeny-jen-krok-spravnym-smerem-mogheriniove-strukturalni-a-personalni-reforma-diplomaticke-sluzby-eu
http://europeum.org/articles/detail/565/zadne-velke-zmeny-jen-krok-spravnym-smerem-mogheriniove-strukturalni-a-personalni-reforma-diplomaticke-sluzby-eu
http://europeum.org/articles/detail/1123/the-eprivacy-directive-as-a-test-case-of-better-regulation
http://europeum.org/articles/detail/689/revize-evropske-politiky-sousedstvi-vstric-efektivni-cinnosti-eu-ve-vychodnim-sousedstvi
http://europeum.org/articles/detail/547/ukrajina-ceka-nas-dlouha-cesta-bez-zkratek
http://europeum.org/articles/detail/1059/eu-enlargement-after-brexit-temporary-turmoil-or-the-final-nail-in-the-coffin-of-enlargement
http://europeum.org/articles/detail/313/rozsireni-eu-o-zeme-zapadniho-balkanu-sejde-z-oci-sejde-z-mysli
http://europeum.org/articles/detail/359/regulace-financovani-politickych-stran-na-ukrajine-pouceni-z-ceske-republiky
http://europeum.org/articles/detail/1101/visa-free-travels-for-ukraine-and-georgia-are-we-there-yet
http://europeum.org/articles/detail/257/elektrina-musi-byt-predevsim-konkurenceschopna
http://europeum.org/articles/detail/571/report-postrehy-k-uprchlikum-na-balkane-v-kontextu-dohody-eu-a-turecka
http://europeum.org/articles/detail/271/socializace-vlad-zemi-stredni-a-vychodni-evropy-v-ramci-eu-kdo-tvori-normy
http://europeum.org/articles/detail/789/zapadni-balkan-na-ceste-do-eu-status-quo-uprchlikum-navzdory
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EUROPEUM přispělo: 

Bartovic, V. & Kasáková, Z.: Přípravy na Brexit IV: pohled Rakouska, České republiky, Finska, Řecka a 

Malty 

Bartovic, V.: #Brexit: Měla by Velká Británie opustit EU? 

Bartovic, V.: A View from Central Europe: Britské referendum 

Bartovic, V.: A View from Central Europe: Co znamená Brexit pro Českou republiku? 

Bartovic, V.: Britain in Europe Renegotiation Scorecard 

Bartovic, V.: Diverging Voices, Converging Policies: The Visegrad States’ Reactions to the Russia-Ukraine 

Conflict 

Bartovic, V.: European Foreign Policy Scorecard 2016 

Bartovic, V.: Keeping Europeans Together: Assessing the State of EU Cohesion 

Bartovic, V.: Národní konvent o EU: Vícerychlostní Evropa (policy paper) 

Bartovic, V.: Národní konvent o EU: Vícerychlostní Evropa (shrnutí a doporučení) 

Bartovic, V.: Otázka Judy Dempsey: „Ničí Střední Evropa solidaritu EU?“ 

Bartovic, V.: The European Union in the Fog 

Bartovic, V.: V4 Trust – the Czech Presidency of the Visegrad Group (2015-2016) 

Davidová, K & Lassen, C. K.:Joint Solutions for Common Challenges in Central Europe: Cross-Border 

Cooperation in the Refugee Crisis 

Kasáková, Z. & Lacina L. & Špok, R.: Národní konvent o EU: Střednědoba ́revize Vićeleteh́o finančnih́o 

raḿce, finančni ́plańovańi ́EU po roce 2020 a princip European Added Value (policy paper) 

Kasáková, Z. & Lacina, L.: Národní konvent o EU: Střednědoba ́ revize Vićeleteh́o finančnih́o raḿce, 

finančni ́plánováni ́EU po roce 2020 a princip European Added Value (shrnutí a doporučení) 

Kyselá, A. & Šojdrová, M. & Špok, R.: Programy Evropske ́komise na podporu vzdělávańi,́ kultury, 

podnikáni,́ vyźkumu a dalšićh aktivit 

Lassen, C. K.: České konexe s autokratickými režimy – Bělorusko a Ázerbájdžán 

Lassen, C. K.: Proč střední Evropa potřebuje jednotnou strategii pro řešení migrační krize 

Lassen, C. K.: Ruské vazby na Českou republiku 

Lassen, C. K.: Střední Evropa a uprchlická krize: kooperace, nikoliv konfrontace 

Lexman, M. & Řiháčková, V. & Ugrósdy, M. & Youngs R.: More Effective EU Democracy Support in 

the Eastern Partnership 

Michelot, M.: A View from Central Europe: rozšiřování NATO o východní země 

Michelot, M.: A View from Central Europe: Should Visegrad leaders be concerned about fragmented EU? 

Michelot, M.: Defence and Industrial Policy in Slovakia and the Czech Republic 

Michelot, M.: Jak stěžování si nám nevysvětlí svět 

Michelot, M.: Solidarity Under Stress in the Transatlantic Realm 

http://europeum.org/articles/detail/709/pripravy-na-brexit-iv-pohled-rakouska-ceske-republiky-finska-recka-a-malty
http://europeum.org/articles/detail/709/pripravy-na-brexit-iv-pohled-rakouska-ceske-republiky-finska-recka-a-malty
http://europeum.org/articles/detail/731/brexit-mela-by-velka-britanie-opustit-eu
http://europeum.org/articles/detail/775/a-view-from-central-europe-britske-referendum
http://europeum.org/articles/detail/781/a-view-from-central-europe-co-znamena-brexit-pro-ceskou-republiku
http://europeum.org/articles/detail/441/britain-in-europe-renegotiation-scorecard
http://europeum.org/articles/detail/427/diverging-voices-converging-policies-the-visegrad-states-reactions-to-the-russia-ukraine-conflict
http://europeum.org/articles/detail/427/diverging-voices-converging-policies-the-visegrad-states-reactions-to-the-russia-ukraine-conflict
http://europeum.org/articles/detail/309/european-foreign-policy-scorecard-2016
http://europeum.org/articles/detail/951/keeping-europeans-together-assessing-the-state-of-eu-cohesion
http://europeum.org/articles/detail/705/narodni-konvent-o-eu-vicerychlostni-evropa
http://europeum.org/articles/detail/717/narodni-konvent-o-eu-vicerychlostni-evropa
http://europeum.org/articles/detail/945/otazka-judy-dempsey-nici-stredni-evropa-solidaritu-eu
http://europeum.org/articles/detail/635/the-european-union-in-the-fog
http://europeum.org/articles/detail/417/v4-trust-the-czech-presidency-of-the-visegrad-group-2015-2016
http://europeum.org/articles/detail/1019/joint-solutions-for-common-challenges-in-central-europe-cross-border-cooperation-in-the-refugee-crisis
http://europeum.org/articles/detail/1019/joint-solutions-for-common-challenges-in-central-europe-cross-border-cooperation-in-the-refugee-crisis
http://europeum.org/articles/detail/953/narodni-konvent-o-eu-strednedoba-revize-viceleteho-financniho-ramce-financni-planovani-eu-po-roce-2020-a-princip-european-added-value
http://europeum.org/articles/detail/953/narodni-konvent-o-eu-strednedoba-revize-viceleteho-financniho-ramce-financni-planovani-eu-po-roce-2020-a-princip-european-added-value
http://europeum.org/articles/detail/1017/narodni-konvent-o-eu-strednedoba-revize-viceleteho-financniho-ramce-financni-planovani-eu-po-roce-2020-a-princip-european-added-value
http://europeum.org/articles/detail/1017/narodni-konvent-o-eu-strednedoba-revize-viceleteho-financniho-ramce-financni-planovani-eu-po-roce-2020-a-princip-european-added-value
http://europeum.org/articles/detail/747/programy-evropske-komise-na-podporu-vzdelavani-kultury-podnikani-vyzkumu-a-dalsich-aktivit
http://europeum.org/articles/detail/747/programy-evropske-komise-na-podporu-vzdelavani-kultury-podnikani-vyzkumu-a-dalsich-aktivit
http://europeum.org/articles/detail/803/ceske-konexe-s-autokratickymi-rezimy-belorusko-a-azerbajdzan
http://europeum.org/articles/detail/811/proc-stredni-evropa-potrebuje-jednotnou-strategii-pro-reseni-migracni-krize
http://europeum.org/articles/detail/699/ruske-vazby-na-ceskou-republiku
http://europeum.org/articles/detail/833/stredni-evropa-a-uprchlicka-krize-kooperace-nikoliv-konfrontace
http://europeum.org/articles/detail/793/more-effective-eu-democracy-support-in-the-eastern-partnership
http://europeum.org/articles/detail/793/more-effective-eu-democracy-support-in-the-eastern-partnership
http://europeum.org/articles/detail/697/a-view-from-central-europe-rozsirovani-nato-o-vychodni-zeme
http://europeum.org/articles/detail/637/a-view-from-central-europe-should-visegrad-leaders-be-concerned-about-fragmented-eu
http://europeum.org/articles/detail/1115/defence-and-industrial-policy-in-slovakia-and-the-czech-republic
http://europeum.org/articles/detail/581/jak-stezovani-si-nam-nevysvetli-svet
http://europeum.org/articles/detail/549/solidarity-under-stress-in-the-transatlantic-realm
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Michelot, M.: The View at 25: Visegrád’s silver anniversary 

Tomčíková, N.: Přezkum evropské politiky sousedství: pořád se jedná o oblast bezpečnosti, stability a 

prosperity? 

Tomčíková, N.: The European Answer to the Eurasian Challenge for Eastern Europe 

Vít, M.: A View from Central Europe: Germany and V4 moving further apart? 

 

EUROPEUM blog (ve spolupráci s iHned.cz): 

Crévecouer, M.: Další výzva pro Evropu: Nekonvenční válka & využívání nestátních aktérů 

Crévecouer, M.: EU má co říct k syrským mírovým jednáním I. 

Crévecouer, M.: EU má co říct k syrským mírovým jednáním II. 

Davidová, K.: How to make Trump comply with climate change regulations (using his own policy) 

Davidová, K.: Jak lépe komunikovat o Evropě? Evropské lídry čeká sisyfovský úkol 

Grangé, P.: Tajemství směrnice o obchodních tajemstvích 

Grønning, M.: The End of the EEA-Hungary Friendship? Hungary continues to challenge internationally 

funded programmes 

Harris, G.: Vztahy EU s Čínou – balancování mezi hodnotami a pragmatismem 

Chudoba, M.: Turecko-Evropská dohoda v turbulencích? 

Juhás, T.: Jak se postaví summit lídrů EU-27 k další politizaci Evropské komise? 

Juhás, T.: Nadcházející summit lídrů EU-27 by se měl zaměřit na znovusjednocení rozdělené Evropy 

Kasáková, Z.: Marná labouristů snaha aneb Margaret Thatcherová zapomenuta? 

Kasáková, Z.: Volby v Británii ve stínu Brexitu 

Kasáková, Z.: Započal rozpad Británie? 

Klas, J.: O roli tajných služeb v demokratické společnosti a výzvách pro Evropu 

Lagazzi, A.: Rakouské hraniční plány poškodí symbolický Brennerský průsmyk 

Lassen, C. K.: Donald Trump is the President of the United States – what happens next? 

Lassen, C. K.: Gratulace Hillary Clintonové ke zvolení příští prezidentkou Spojených států 

Lassen, C. K.: Korupce v České republice 

Lassen, C. K.: Populistická logika: "Brexit byl katastrofa – volejme po Czexit-u!" 

Lassen, C. K.: Skandinávské domino: Dánsko následuje Švédsko a zpřísňuje hraniční kontroly 

Lassen, C. K.: Vyhlídky dánské účasti v Europolu po nedávném „ne“ v referendu 

Michelot, M.: Jak se můžeme poučit z americké politiky? 

Novotná, T.: Odejít, či neodejít? Čtyři klíčové faktory ovlivňující budoucnost Velké Británie v EU 

Picková, Z.: Jak předejít anti-EU populismu, když euroskepticismus je nový normál 

Picková, Z.: Mnoho povyku pro nic? 

Sedláček, T.: EUxit aneb hromosvody hněvu 

Schulzová, K.: Jakou podobu americké zahraniční politiky můžeme v příštím roce očekávat? 

http://europeum.org/articles/detail/943/the-view-at-25-visegrad-s-silver-anniversary
http://europeum.org/articles/detail/595/prezkum-evropske-politiky-sousedstvi-porad-se-jedna-o-oblast-bezpecnosti-stability-a-prosperity
http://europeum.org/articles/detail/595/prezkum-evropske-politiky-sousedstvi-porad-se-jedna-o-oblast-bezpecnosti-stability-a-prosperity
http://europeum.org/articles/detail/813/the-european-answer-to-the-eurasian-challenge-for-eastern-europe
http://europeum.org/articles/detail/471/a-view-from-central-europe-germany-and-v4-moving-further-apart
http://europeum.org/articles/detail/305/dalsi-vyzva-pro-evropu-nekonvencni-valka-vyuzivani-nestatnich-akteru
http://europeum.org/articles/detail/443/eu-ma-co-rict-k-syrskym-mirovym-jednanim-i
http://europeum.org/articles/detail/463/eu-ma-co-rict-k-syrskym-mirovym-jednanim-ii
http://europeum.org/articles/detail/1085/how-to-make-trump-comply-with-climate-change-regulations-using-his-own-policy
http://europeum.org/articles/detail/849/jak-lepe-komunikovat-o-evrope-evropske-lidry-ceka-sisyfovsky-ukol
http://europeum.org/articles/detail/665/tajemstvi-smernice-o-obchodnich-tajemstvich
http://europeum.org/articles/detail/983/the-end-of-the-eea-hungary-friendship-hungary-continues-to-challenge-internationally-funded-programmes
http://europeum.org/articles/detail/983/the-end-of-the-eea-hungary-friendship-hungary-continues-to-challenge-internationally-funded-programmes
http://europeum.org/articles/detail/1051/vztahy-eu-s-cinou-balancovani-mezi-hodnotami-a-pragmatismem
http://europeum.org/articles/detail/855/turecko-evropska-dohoda-v-turbulencich
http://europeum.org/articles/detail/831/jak-se-postavi-summit-lidru-eu-27-k-dalsi-politizaci-evropske-komise
http://europeum.org/articles/detail/835/nadchazejici-summit-lidru-eu-27-by-se-mel-zamerit-na-znovusjednoceni-rozdelene-evropy
http://europeum.org/articles/detail/681/marna-labouristu-snaha-aneb-margaret-thatcherova-zapomenuta
http://europeum.org/articles/detail/675/volby-v-britanii-ve-stinu-brexitu
http://europeum.org/articles/detail/745/zapocal-rozpad-britanie
http://europeum.org/articles/detail/555/o-roli-tajnych-sluzeb-v-demokraticke-spolecnosti-a-vyzvach-pro-evropu
http://europeum.org/articles/detail/655/rakouske-hranicni-plany-poskodi-symbolicky-brennersky-prusmyk
http://europeum.org/articles/detail/1021/donald-trump-is-the-president-of-the-united-states-what-happens-next
http://europeum.org/articles/detail/961/gratulace-hillary-clintonove-ke-zvoleni-pristi-prezidentkou-spojenych-statu
http://europeum.org/articles/detail/649/korupce-v-ceske-republice
http://europeum.org/articles/detail/853/populisticka-logika-brexit-byl-katastrofa-volejme-po-czexit-u
http://europeum.org/articles/detail/259/skandinavske-domino-dansko-nasleduje-svedsko-a-zprisnuje-hranicni-kontroly
http://europeum.org/articles/detail/285/vyhlidky-danske-ucasti-v-europolu-po-nedavnem-ne-v-referendu
http://europeum.org/articles/detail/353/jak-se-muzeme-poucit-z-americke-politiky
http://europeum.org/articles/detail/289/odejit-ci-neodejit-ctyri-klicove-faktory-ovlivnujici-budoucnost-velke-britanie-v-eu
http://europeum.org/articles/detail/753/jak-predejit-anti-eu-populismu-kdyz-euroskepticismus-je-novy-normal
http://europeum.org/articles/detail/465/mnoho-povyku-pro-nic
http://europeum.org/articles/detail/669/euxit-aneb-hromosvody-hnevu
http://europeum.org/articles/detail/419/jakou-podobu-americke-zahranicni-politiky-muzeme-v-pristim-roce-ocekavat
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Špok, R.: Dnes slavíme mezinárodní den think tanků 

Tomčíková, N.: Dialog Mogheriniové a Zaorálka: přiživování pesimismu 

Vít, M.: Visegrádské země a přístup k migraci 

 

Newsletter: 

Institut pro evropskou politiku EUROPEUM vydává od září 2016 dvoutýdenní Newsletter s informacemi týkajícími 

se nových projektů, publikací a událostí. 

 

Mediální vystoupení 

Bartovic, M., ČRo Plus: Sankce proti Španělsku a Portugalsku ze strany Evropské komise (12. 7. 2016) 

Bartovic, V., 168 hodin: Konec Ficostánu (14. 3. 2016) 

Bartovic, V., ČRo Plus: Hodnocení průběhu summitu EU a Turecka (18. 3. 2016) 

Bartovic, V., ČRo Plus: sporné body migrační dohody EU a Turecka (2. 8. 2016) 

Bartovic, V., ČRo Plus: Vladimír Bartovic k postavení Turecka v rámci řešení uprchlické krize a k právě 

probíhajícímu summitu EU (18. 2. 2016) 

Bartovic, V., ČRo Plus: Vladimír Bartovic o reformách britského členství v EU (16. 2. 2016) 

Bartovic, V., ČRo Plus: Výsledky slovenských voleb (7. 3. 2016) 

Bartovic, V., ČRo Plus: Zrušení vízové povinnosti pro obyvatele Ukrajiny (18. 3. 2016) 

Bartovic, V., ČRo Radiožurnál: Brexit musí projít parlamentem, rozhodl britský soud (3. 11. 2016) 

Bartovic, V., ČRo: Evropská komise se chystá kontrolovat dodržování právního státu v Polsku 

(Rozhovory, komentáře, 14. 1. 2016) 

Bartovic, V., ČRo: Kritika polského mediálního zákona ze strany Evropské komise (11. 1. 2016) 

Bartovic, V., ČRo: Návštěva Frederiky Mogheriniové v Praze (Den podle… 12. 1. 2016) 

Bartovic, V., ČT24: Britské referendum o vystoupení z EU (23. 6. 2016) 

Bartovic, V., ČT24: Česko znovu odmítne uprchlické kvóty (Studio ČT24, 19. 5. 2016) 

Bartovic, V., ČT24: Jednání lídrů EU bez Velké Británie (29. 6. 2016) 

Bartovic, V., E15.cz: Robejšek by chtěl Unii omezit na volný obchod. Nemožné, oponuje expert (30. 11. 

2016) 

Bartovic, V., EurActiv.cz: Brexit a Czexit (8. 3. 2016) 

Bartovic, V., EurActiv.cz: Předsednictví Slovenska v Radě EU (12. 7. 2016) 

Bartovic, V., HN: Vladimír Bartovic komentuje evropská referenda a jejich dopad na budoucnost EU (29. 

2. 2016) 

http://europeum.org/articles/detail/311/dnes-slavime-mezinarodni-den-think-tanku
http://europeum.org/articles/detail/283/dialog-mogheriniove-a-zaoralka-prizivovani-pesimismu
http://europeum.org/articles/detail/435/visegradske-zeme-a-pristup-k-migraci
http://europeum.org/articles/detail/771/cro-plus-sankce-proti-spanelsku-a-portugalsku-ze-strany-evropske-komise
http://europeum.org/articles/detail/541/168-hodin-konec-ficostanu
http://europeum.org/articles/detail/563/cro-plus-hodnoceni-prubehu-summitu-eu-a-turecka
http://europeum.org/articles/detail/783/cro-plus-sporne-body-migracni-dohody-eu-a-turecka
http://europeum.org/articles/detail/421/cro-plus-vladimir-bartovic-k-postaveni-turecka-v-ramci-reseni-uprchlicke-krize-a-k-prave-probihajicimu-summitu-eu
http://europeum.org/articles/detail/421/cro-plus-vladimir-bartovic-k-postaveni-turecka-v-ramci-reseni-uprchlicke-krize-a-k-prave-probihajicimu-summitu-eu
http://europeum.org/articles/detail/415/cro-plus-vladimir-bartovic-o-reformach-britskeho-clenstvi-v-eu
http://europeum.org/articles/detail/517/cro-plus-vysledky-slovenskych-voleb
http://europeum.org/articles/detail/561/cro-plus-zruseni-vizove-povinnosti-pro-obyvatele-ukrajiny
http://europeum.org/articles/detail/1001/cro-radiozurnal-brexit-musi-projit-parlamentem-rozhodl-britsky-soud
http://europeum.org/articles/detail/273/cro-evropska-komise-se-chysta-kontrolovat-dodrzovani-pravniho-statu-v-polsku
http://europeum.org/articles/detail/265/cro-kritika-polskeho-medialniho-zakona-ze-strany-evropske-komise
http://europeum.org/articles/detail/267/cro-navsteva-frederiky-mogheriniove-v-praze
http://europeum.org/articles/detail/735/ct24-britske-referendum-o-vystoupeni-z-eu
http://europeum.org/articles/detail/695/ct24-cesko-znovu-odmitne-uprchlicke-kvoty
http://europeum.org/articles/detail/751/ct24-jednani-lidru-eu-bez-velke-britanie
http://europeum.org/articles/detail/1075/e15-cz-robejsek-by-chtel-unii-omezit-na-volny-obchod-nemozne-oponuje-expert
http://europeum.org/articles/detail/525/euractiv-cz-brexit-a-czexit
http://europeum.org/articles/detail/767/euractiv-cz-predsednictvi-slovenska-v-rade-eu
http://europeum.org/articles/detail/467/hn-vladimir-bartovic-komentuje-evropska-referenda-a-jejich-dopad-na-budoucnost-eu
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Bartovic, V., Horizont ČT24: Slovenské předsednictví EU a kritika polského ústavního soudu (14. 6. 

2016) 

Bartovic, V., Horizont ČT24: Výsledky summitu EU o dohodě s Británií a migraci (22. 2. 2016) 

Bartovic, V., HTR: Význam existence V4 a její postoj vůči EU (29. 4. 2016) 

Bartovic, V., Pravda.sk: Bilancování Bratislavského summitu (21. 9. 2016) 

Bartovic, V., Pravda.sk: Brexit může zastínit slovenský program v EU (23. 6. 2016) 

Bartovic, V., Pravda.sk: Slovensko po volbách (8. 3. 2016) 

Bartovic, V., Pravda.sk: Summit udělá tečku za slovenským předsednictvím (15. 12. 2016) 

Bartovic, V., Pravda.sk: Uprchlické kvóty. Slovensko se tomuto tématu nevyhne (6. 6. 2016) 

Bartovic, V., Rádio Slovensko: Vladimír Bartovic k jednání Camerona a Visegrádské čtyřky o změnách v 

oblasti sociálních benefitů. (Radiožurnál, 19. 2. 2016) 

Bartovic, V., Rádio Slovensko: Vladimír Bartovic k summitu V4 a navrhovanému plánu B (18. 2. 2016) 

Bartovic, V., Reportér: Doba po Brexitu (26. 7. 2016) 

Bartovic, V., RTVS: Analýza summitu lídrů Evropské unie (25. 10. 2016) 

Bartovic, V., RTVS: Brexit (24. 6. 2016) 

Bartovic, V., RTVS: Dopad zvolení Donalda Trumpa prezidentem na EU (10. 11. 2016) 

Bartovic, V., RTVS: Hodnocení předsednictví Slovenska v Radě EU (21. 12. 2016) 

Bartovic, V., RTVS: Kritika Maďarska před Bratislavským summitem (20. 9. 2016) 

Bartovic, V., SME: Británie chce zavést pracovní povolení pro občany Unie (13. 9. 2016) 

Bartovic, V., Střepiny TV Nova: Evropa pod tlakem, Schengen v ohrožení (25. 1. 2016) 

Bartovic, V., Studio 6: Co chtějí lidé od Evropské unie (18. 3. 2016) 

Bartovic, V., TA3: Budoucnost EU na vážkách (27. 6. 2016) 

Bartovic, V., TA3: Summit EU a Turecka (18. 3. 2016) 

Bartovic, V., The Slovak Spectator: Britové na Slovensku: Chceme zůstat (24. 5. 2016) 

EuroZprávy.cz: Report z diskuze 'Aktivní a srozumitelná evropská politika ČR' (1. 4. 2016) 

Kaczynski, P. M., EurActiv: Opatření Evropské komise vůči Polsku (15. 1. 2016) 

Lassen, C. K., Der Standard: Uprchlická krize: spolupráce ve stínu populismu (17. 6. 2016) 

Lassen, C. K., RTVS: Kontroly na vnitřních hranicích schengenského prostoru (24. 10.2016) 

Lassen, C. K., RTVS: Německá deportační politika (15. 12. 2016) 

Lassen, C. K., RTVS: Ochrana uprchlíků v Turecku (30. 9. 2016) 

Michelot M., ČT Studio 6: Výsledky bruselského summitu mezi EU a Tureckem (8. 3. 2016) 

Michelot M., Pravda.sk: Summit EU bude řešit migraci a britské návrhy (18. 2. 2016) 

Michelot M., RTVS: Francie zavřela v rámci boje s islámským radikalizmem 20 mešit (3. 8. 2016) 

Michelot, M., ČT24: Francie rok po útocích na Charlie Hebdo (Události, 14. 1. 2016) 

Michelot, M., ČT24: Kdo bude prezidentem Francie (29. 8. 2016) 

http://europeum.org/articles/detail/713/horizont-ct24-slovenske-predsednictvi-eu-a-kritika-polskeho-ustavniho-soudu
http://europeum.org/articles/detail/439/horizont-ct24-vysledky-summitu-eu-o-dohode-s-britanii-a-migraci
http://europeum.org/articles/detail/671/htr-vyznam-existence-v4-a-jeji-postoj-vuci-eu
http://europeum.org/articles/detail/865/pravda-sk-bilancovani-bratislavskeho-summitu
http://europeum.org/articles/detail/733/pravda-sk-brexit-muze-zastinit-slovensky-program-v-eu
http://europeum.org/articles/detail/527/pravda-sk-slovensko-po-volbach
http://europeum.org/articles/detail/1117/pravda-sk-summit-udela-tecku-za-slovenskym-predsednictvim
http://europeum.org/articles/detail/715/pravda-sk-uprchlicke-kvoty-slovensko-se-tomuto-tematu-nevyhne
http://europeum.org/articles/detail/431/radio-slovensko-vladimir-bartovic-k-jednani-camerona-a-visegradske-ctyrky-o-zmenach-v-oblasti-socialnich-benefitu
http://europeum.org/articles/detail/431/radio-slovensko-vladimir-bartovic-k-jednani-camerona-a-visegradske-ctyrky-o-zmenach-v-oblasti-socialnich-benefitu
http://europeum.org/articles/detail/429/radio-slovensko-vladimir-bartovic-k-summitu-v4-a-navrhovanemu-planu-b
http://europeum.org/articles/detail/779/reporter-doba-po-brexitu
http://europeum.org/articles/detail/989/rtvs-analyza-summitu-lidru-evropske-unie
http://europeum.org/articles/detail/739/rtvs-brexit
http://europeum.org/articles/detail/1023/rtvs-dopad-zvoleni-donalda-trumpa-prezidentem-na-eu
http://europeum.org/articles/detail/1121/rtvs-hodnoceni-predsednictvi-slovenska-v-rade-eu
http://europeum.org/articles/detail/867/rtvs-kritika-madarska-pred-bratislavskym-summitem
http://europeum.org/articles/detail/837/sme-britanie-chce-zavest-pracovni-povoleni-pro-obcany-unie
http://europeum.org/articles/detail/303/strepiny-tv-nova-evropa-pod-tlakem-schengen-v-ohrozeni
http://europeum.org/articles/detail/557/studio-6-co-chteji-lide-od-evropske-unie
http://europeum.org/articles/detail/743/ta3-budoucnost-eu-na-vazkach
http://europeum.org/articles/detail/559/ta3-summit-eu-a-turecka
http://europeum.org/articles/detail/701/the-slovak-spectator-britove-na-slovensku-chceme-zustat
http://europeum.org/articles/detail/587/eurozpravy-cz-report-z-diskuze-aktivni-a-srozumitelna-evropska-politika-cr
http://europeum.org/articles/detail/281/euractiv-opatreni-evropske-komise-vuci-polsku
http://europeum.org/articles/detail/719/der-standard-uprchlicka-krize-spoluprace-ve-stinu-populismu
http://europeum.org/articles/detail/981/rtvs-kontroly-na-vnitrnich-hranicich-schengenskeho-prostoru
http://europeum.org/articles/detail/1113/rtvs-nemecka-deportacni-politika
http://europeum.org/articles/detail/927/rtvs-ochrana-uprchliku-v-turecku
http://europeum.org/articles/detail/521/ct-studio-6-vysledky-bruselskeho-summitu-mezi-eu-a-tureckem
http://europeum.org/articles/detail/423/pravda-sk-summit-eu-bude-resit-migraci-a-britske-navrhy
http://europeum.org/articles/detail/787/rtvs-francie-zavrela-v-ramci-boje-s-islamskym-radikalizmem-20-mesit
http://europeum.org/articles/detail/279/ct24-francie-rok-po-utocich-na-charlie-hebdo
http://europeum.org/articles/detail/821/ct24-kdo-bude-prezidentem-francie


 

 

11 

Rytířská 31, 110 00 Praha 1, Czech Republic | (+420) 224 186 207 | europeum@europeum.org | www.europeum.org 

Michelot, M., Denník N: Extrémistické výroky Roberta Fica (1. 12. 2016) 

Michelot, M., Denník N: Martin Michelot komentuje populismus ze strany slovenského předsedy vlády 

(16. 2. 2016) 

Michelot, M., Denník N: Neformální summit v Bratislavě (13. 9. 2016) 

Michelot, M., Denník N: Němci i Britové varují - Rusko chce narušit naši demokracii (14. 12. 2016) 

Michelot, M., Denník N: Proč je v Belgii tolik teroristů (23. 3. 2016) 

Michelot, M., Foreign Policy: Au Revoir, Hollande (2. 12. 2016) 

Michelot, M., HN: Islámští teroristé zahnali Evropany do kouta. V EU posílí ti, kteří volají po zavření hranic 

(23. 3. 2016) 

Michelot, M., Hospodářské noviny: Odchod Schulze z čela europarlamentu může sejmout i Junckera. 

Rozehrály se politické hry (25. 11. 2016) 

Michelot, M., Konference NATO Warsaw Summit: Budoucnost NATO po varšavském summitu (7. 11. 

2016) 

Michelot, M., Le Monde: citace v článku In Bratislava, an European summit to "take control" (16. 9. 

2016) 

Michelot, M., Newsweek: Francie rok poté (4. 11. 2016) 

Michelot, M., Pravda.sk: Terorismus je bežný. Neměli bychom si na něj však zvyknout (25. 3. 2016) 

Michelot, M., Radio Prague: Střední Evropa pro prezidenta Trumpa nebude prioritou (10. 11. 2016) 

Michelot, M., RTVS: Francouzské pravicové primárky (21. 11. 2016) 

Michelot, M., RTVS: Příčiny radikalizace muslimů (26. 7. 2016) 

Michelot, M., RTVS: Velká Británie zvažuje zavedení pracovních povolení pro občany EU (13. 9. 2016) 

Michelot, M., ÚMV: V4 má image kazisvěta, musí víc vysvětlovat (14. 3. 2016) 

Michelot, M., WP Wiadomości: François Fillon favoritem republikánských primárek ve Francii (22. 11. 

2016) 

Novotná, T., ČT24: Šéf Evropské komise o stavu EU (14. 9. 2016) 

Novotná, T., Euractiv.cz: citace v článku Tři rytíři ve zbroji. Kdo jsou evropští vyjednavači pro brexit? (23. 

9. 2016) 

Novotná, T., Politico Playbook: zmíněna naše publikace Brussels Monitor (1. 4. 2016) 

Novotná, T., thewonk.eu: Four Reasons Why TTIP May Fail and Why It Will be Europe’s Fault (21. 11. 

2016) 

Picková, Z., ČRo Plus: Výsledky britského referenda (24. 6. 2016) 

Řiháčková, V & Špok, R., Euractiv.sk: V4: Rozdielne názory, spoločné činy (17. 3. 2016) 

Špok, R., ČT Studio 6: Proč je důležité míti (v Česku) think-tanky (28. 1. 2016) 

Špok, R., Studio 6: 12. výročí vstupu České republiky do EU (26. 4. 2016) 

Vít, M., ČRo Plus: Jednání skupiny Visegrad před summitem EU v Bratislavě (7. 9. 2016) 

http://europeum.org/articles/detail/1079/dennik-n-extremisticke-vyroky-roberta-fica
http://europeum.org/articles/detail/403/dennik-n-martin-michelot-komentuje-populismus-ze-strany-slovenskeho-predsedy-vlady
http://europeum.org/articles/detail/841/dennik-n-neformalni-summit-v-bratislave
http://europeum.org/articles/detail/1111/dennik-n-nemci-i-britove-varuji-rusko-chce-narusit-nasi-demokracii
http://europeum.org/articles/detail/569/dennik-n-proc-je-v-belgii-tolik-teroristu
http://europeum.org/articles/detail/1083/foreign-policy-au-revoir-hollande
http://europeum.org/articles/detail/567/hn-islamsti-teroriste-zahnali-evropany-do-kouta-v-eu-posili-ti-kteri-volaji-po-zavreni-hranic
http://europeum.org/articles/detail/1065/hospodarske-noviny-odchod-schulze-z-cela-europarlamentu-muze-sejmout-i-junckera-rozehraly-se-politicke-hry
http://europeum.org/articles/detail/1065/hospodarske-noviny-odchod-schulze-z-cela-europarlamentu-muze-sejmout-i-junckera-rozehraly-se-politicke-hry
http://europeum.org/articles/detail/1009/konference-nato-warsaw-summit-budoucnost-nato-po-varsavskem-summitu
http://europeum.org/articles/detail/857/le-monde-citace-v-clanku-in-bratislava-an-european-summit-to-take-control
http://europeum.org/articles/detail/1005/newsweek-francie-rok-pote
http://europeum.org/articles/detail/575/pravda-sk-terorismus-je-bezny-nemeli-bychom-si-na-nej-vsak-zvyknout
http://europeum.org/articles/detail/1025/radio-prague-stredni-evropa-pro-prezidenta-trumpa-nebude-prioritou
http://europeum.org/articles/detail/1039/rtvs-francouzske-pravicove-primarky
http://europeum.org/articles/detail/777/rtvs-priciny-radikalizace-muslimu
http://europeum.org/articles/detail/839/rtvs-velka-britanie-zvazuje-zavedeni-pracovnich-povoleni-pro-obcany-eu
http://europeum.org/articles/detail/539/umv-v4-ma-image-kazisveta-musi-vic-vysvetlovat
http://europeum.org/articles/detail/1045/wp-wiadomosci-francois-fillon-favoritem-republikanskych-primarek-ve-francii
http://europeum.org/articles/detail/851/ct24-sef-evropske-komise-o-stavu-eu
http://europeum.org/articles/detail/933/euractiv-cz-citace-v-clanku-tri-rytiri-ve-zbroji-kdo-jsou-evropsti-vyjednavaci-pro-brexit
http://europeum.org/articles/detail/585/politico-playbook-zminena-nase-publikace-brussels-monitor
http://europeum.org/articles/detail/1041/thewonk-eu-four-reasons-why-ttip-may-fail-and-why-it-will-be-europe-s-fault
http://europeum.org/articles/detail/737/cro-plus-vysledky-britskeho-referenda
http://europeum.org/articles/detail/551/euractiv-sk-v4-rozdielne-nazory-spolocne-ciny
http://europeum.org/articles/detail/307/ct-studio-6-proc-je-dulezite-miti-v-cesku-think-tanky
http://europeum.org/articles/detail/659/studio-6-12-vyroci-vstupu-ceske-republiky-do-eu
http://europeum.org/articles/detail/829/cro-plus-jednani-skupiny-visegrad-pred-summitem-eu-v-bratislave


 

 

12 

Rytířská 31, 110 00 Praha 1, Czech Republic | (+420) 224 186 207 | europeum@europeum.org | www.europeum.org 

Vít, M., ČRo Plus: liberalizace vízové povinnosti a revize kvótového systému (4. 5. 2016) 

Vít, M., ČRo Plus: Polsko a jeho domácí a zahraniční politika (18. 5. 2016) 

Vít, M., ČRo Plus: Představení Zprávy o stavu Unie (16. 9. 2016) 

Vít, M., ČRo Plus: Schůzka ministrů V4 (20. 1. 2016) 

Vít, M., ČRo Plus: Uprchlická krize a EU summit s Tureckem (Rozhovory, komentáře, 8. 3. 2016) 

Vít, M., ČT24: Bezpečnostní situace v EU (19. 9. 2016) 

Vít, M., ČT24: Brexit a jeho dopady na ČR (30. 6. 2016) 

Vít, M., ČT24: Británie po brexitu a budoucnost Evropské unie (4. 7. 2016) 

Vít, M., ČT24: Dohoda EU-Turecko se komplikuje (6. 5. 2016) 

Vít, M., ČT24: Dopady pokusu o puč v Turecku (4. 8. 2016) 

Vít, M., ČT24: EU a Turecko před summitem v Bruselu (8. 3. 2016) 

Vít, M., ČT24: Jednání o brexitu. Kdo u něj chybí? (20. 7. 2016) 

Vít, M., ČT24: Jednání o dopadech brexitu (29. 8. 2016) 

Vít, M., ČT24: Nizozemské referendum o asociační dohodě mezi EU a Tureckem (7. 4. 2016) 

Vít, M., ČT24: Petrohrad: setkání Putina s Erdoganem (10. 8. 2016) 

Vít, M., ČT24: Směřování Evropské Unie (19. 2. 2016) 

Vít, M., ČT24: Summit lídrů Evropské unie (24. 10. 2016) 

Vít, M., ČT24: Turecká policie zatýkala poslance (7. 11. 2016) 

Vít, M., ČT24: Výsledky summitu EU-Turecko (14. 3. 2016) 

Vít, M., ČT24: Zhodnocení návštevy Fredriky Mogheriniové v Praze (14. 1. 2016) 

Vít, M., Další summit Evropské unie s Tureckem (14. 3. 2016) 

Vít, M., Foreign Policy: The Czech Republic May Dodge a Bullet to Free Speech This Year. But Will It in 

2017? (2. 12. 2016) 

Vít, M., Hospodářské noviny: Evropa má na výběr: buď peníze, anebo migranti (12. 12. 2016) 

Vít, M., Hospodářské noviny: Když nechceme migranty, musíme platit (12. 12. 2016) 

Vít, M., RTVS: Angela Merkel znovuzvolena do čela CDU (7. 12. 2016) 

Vít, M., RTVS: Kandidatura Angely Merkelové (21. 11. 2016) 

Vít, M., RTVS: Volby spolkového prezidenta v Německu jako příprava na parlamentní volby (16. 11. 

2016) 

Vít, M., TA3: Zážitky z uprchlického tábora v Idomeni (29. 3. 2016) 

Vít, M., TV Noe: Současná situace v Turecku v mezinárodním kontextu (6. 9. 2016) 

 
 

 

 

http://europeum.org/articles/detail/673/cro-plus-liberalizace-vizove-povinnosti-a-revize-kvotoveho-systemu
http://europeum.org/articles/detail/693/cro-plus-polsko-a-jeho-domaci-a-zahranicni-politika
http://europeum.org/articles/detail/847/cro-plus-predstaveni-zpravy-o-stavu-unie
http://europeum.org/articles/detail/291/cro-plus-schuzka-ministru-v4
http://europeum.org/articles/detail/519/cro-plus-uprchlicka-krize-a-eu-summit-s-tureckem
http://europeum.org/articles/detail/863/ct24-bezpecnostni-situace-v-eu
http://europeum.org/articles/detail/759/ct24-brexit-a-jeho-dopady-na-cr
http://europeum.org/articles/detail/761/ct24-britanie-po-brexitu-a-budoucnost-evropske-unie
http://europeum.org/articles/detail/679/ct24-dohoda-eu-turecko-se-komplikuje
http://europeum.org/articles/detail/791/ct24-dopady-pokusu-o-puc-v-turecku
http://europeum.org/articles/detail/529/ct24-eu-a-turecko-pred-summitem-v-bruselu
http://europeum.org/articles/detail/773/ct24-jednani-o-brexitu-kdo-u-nej-chybi
http://europeum.org/articles/detail/823/ct24-jednani-o-dopadech-brexitu
http://europeum.org/articles/detail/593/ct24-nizozemske-referendum-o-asociacni-dohode-mezi-eu-a-tureckem
http://europeum.org/articles/detail/805/ct24-petrohrad-setkani-putina-s-erdoganem
http://europeum.org/articles/detail/433/ct24-smerovani-evropske-unie
http://europeum.org/articles/detail/985/ct24-summit-lidru-evropske-unie
http://europeum.org/articles/detail/1013/ct24-turecka-policie-zatykala-poslance
http://europeum.org/articles/detail/537/ct24-vysledky-summitu-eu-turecko
http://europeum.org/articles/detail/277/ct24-zhodnoceni-navstevy-fredriky-mogheriniove-v-praze
http://europeum.org/articles/detail/1063/dalsi-summit-evropske-unie-s-tureckem
http://europeum.org/articles/detail/1081/foreign-policy-the-czech-republic-may-dodge-a-bullet-to-free-speech-this-year-but-will-it-in-2017
http://europeum.org/articles/detail/1081/foreign-policy-the-czech-republic-may-dodge-a-bullet-to-free-speech-this-year-but-will-it-in-2017
http://europeum.org/articles/detail/1097/hospodarske-noviny-evropa-ma-na-vyber-bud-penize-anebo-migranti
http://europeum.org/articles/detail/1095/hospodarske-noviny-kdyz-nechceme-migranty-musime-platit
http://europeum.org/articles/detail/1091/rtvs-angela-merkel-znovuzvolena-do-cela-cdu
http://europeum.org/articles/detail/1033/rtvs-kandidatura-angely-merkelove
http://europeum.org/articles/detail/1029/rtvs-volby-spolkoveho-prezidenta-v-nemecku-jako-priprava-na-parlamentni-volby
http://europeum.org/articles/detail/577/ta3-zazitky-z-uprchlickeho-tabora-v-idomeni
http://europeum.org/articles/detail/827/tv-noe-soucasna-situace-v-turecku-v-mezinarodnim-kontextu


 

 

13 

Rytířská 31, 110 00 Praha 1, Czech Republic | (+420) 224 186 207 | europeum@europeum.org | www.europeum.org 

 

Výsledek hospodaření v roce 2016 

Celkové výnosy: 10.594 tis. Kč 

Celkové náklady: 10.505 tis. Kč 

Výsledek hospodaření: zisk 89 tis. Kč 
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1.500 

Projekty v konsorciích s partnery 

 
1.450 

Vlastní aktivity 

 
1.287 

 

 


